



## **Председатель СК России поручил представить доклад по уголовному делу о халатности органов опеки в Иркутской области**



В эфире федерального канала обсуждалась история о том, как у семьи опекунов из Иркутской области забрали 4-летнюю дочь и передали биологической матери, которая является гражданкой иностранного государства. Опекуны пытаются отстоять свое право на воспитание ребенка, однако в настоящее время малолетняя находится с биологической матерью в Генконсульстве иностранного государства в городе Новосибирске. Многочисленные попытки вернуть ребенка в судебном порядке оказались безуспешными.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области расследуется уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами межрайонных управлений министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по ч. 1 ст. 293 УК РФ.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СКР по Иркутской области Ситникову А.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747780>